

打井抽水 挖沟通水 开渠引水

书记“找水”:稻田解了渴 农户暖了心

本报讯 8月19日上午,在历时2天连续钻井197米后,一股水流从管道喷出...

续钻井197米后,一股水流从管道涌出,流到农田里。自从7月份以来持续高温,久旱无雨...

汪路燕同种粮大户商量,将唐兴村那边水源先调入挂车河,然后在挂车河里挖沟...

最终确定在挂车河拦河围堰将唐兴村段的河水往上游提灌。方案确定后,8月15日上午...



再生稻 喜获丰收

眼下正是再生稻首季成熟时节,望江县高士镇8000多亩头茬再生稻迎来丰收季...

今年以来,高士镇在确保双季稻面积稳定的基础上,依托农民专业合作社和种粮大户...

“三抓三促”推进非公党建发展

宿松县汇口镇非公经济体制经济体迅猛发展,成为社会经济不可缺少的重要组成部分...

该镇把非公企业党建工作纳入党建工作总体布局,并作为领导班子考核的重要内容...

该镇把非公企业党建指导员的工作全覆盖。党建指导员按照“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的原则...

企业党支部书记的培训力度,通过以会代训、专题培训的形式,对全镇30余人次非公党建党务工作者进行业务培训和指导...

荒山植绿 稻田再生 瓜果飘香 特色农业绘就兴农新画卷

望江县太慈镇坚持传统农业转型升级与特色农业稳步推进“两手抓”“两手硬”,绘就特色农业发展的新画卷。

子后改良了土地,也改善了环境,特别今年这样的大旱天气,它的抗旱性相对其他的农作物要强得多...

今年,汪满平农场的再生稻种植面积扩大到516亩,并申报了全县农业科技示范展示基地...

壮大村集体经济发展项目资金50万元,建成村集体自主经营的特色产业瓜蒌种植基地...

丰收田里稻穗香

太慈镇白莲洲圩内,再生稻迎来了丰收季。广袤的稻田、金黄的稻穗折射出五彩缤纷的希望...

汪满平从事水稻种植20余年,累计流转800多亩农田种植水稻,是当地小有名气的规模化种植大户...

瓜田藤下产业兴

盛夏时节,太慈镇红庙村瓜蒌基地已经硕果累累。今年,红庙村党组织争取中央扶持...

5.5万余亩水稻田得到灌溉

本报讯 自7月中旬至今,受持续一个多月的高温少雨天气影响,桐城市双港镇辖区内旱情不容乐观...

做好保水节水宣传,组织发动种植大户开展抗旱自救。村“两委”深入田间地头一线,根据现场地域水资源情况...

151条建议件件有落实

本报讯 今年以来,宿松县复兴镇多措并举,提升镇域人大代表履职能力,加强代表依法监督履职...

该镇共有市、县、镇三级人大代表86名。为提升代表履职能力,该镇开展代表履职能力培训,组织代表深入村组进行专题调研...

“三公里”就业圈助力居民就近就业

本报讯 怀宁县黄墩镇黄墩社区积极开展“三公里”就业圈宣传活动,促进社区内劳动者就近就地就业...

程序,并在各小区出入口、楼道口、超市入口等人员流动密集场所,发放宣传单页,张贴宣传资料、海报...

留抵退税激发企业发展活力

本报讯 近日,潜山市某新大酒店作为该市第一家享受留抵退税扩围政策的住宿餐饮业纳税人,收到留抵退税政策“红包”300余万元...

策。“留抵退税款的及时到账,让我们对企业后续发展充满信心。”酒店财务负责人何孝波由衷地说道...

跨区域协作为民解忧

本报讯 “太感谢了!多亏政府部门的帮助,本都以为没指望了,没想到你们这么快就帮我追回了损失。”日前,望江县赛口镇商户曹玉苗,将一面印有“为民解忧办实事 高效维权暖民心”的锦旗送到县市场局赛口市场所...

合作金7千元。后期协议履行中,该经销商存在违约行为。曹玉苗多次联系,对方以各种理由推委。无奈之下,曹玉苗向赛口市场所说明情况寻求帮助...



近日,桐城市青草敬老院老年食堂正式投入试运行,老人们陆续来餐厅就餐,老年人的获得感、幸福感、安全感不断提升。

全面推进乡村振兴